

05/2024-36 від 14.05.2024 р.

Начальнику
управління освіти
Миколаївської міської ради
Личко Г.В.

Шановна Ганно Володимирівно!

Громадська організація «ГО ГЛОБАЛ» висловлює Вам свою щирю повагу.

Ми - освітня фундація, яка генерує, пілотує та масштабує проекти для вчителів, школярів та молоді, займається формуванням соціального інтелекту, творчих та підприємницьких навичок у дітей та молоді України, а також підтримкою їх психоемоційного стану через вчителів.

Відповідно до листа №08.05.2024 №16/32/11/01-0117 Департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації звертаємося до Вас з проханням поширити серед навчальних закладів міста Миколаїв інформацію про можливість взяти участь у тренінгу.

У червні - листопаді цього року, за підтримки FCA - Finn Church Aid Foundation, ми реалізуємо проєкт - тренінг з психоемоційної підтримки «Коли світ на межі змін: впровадження моделі школи, чутливої до психічного здоров'я» для вчителів, психологів та соціальних педагогів для подальшого впровадження моделі ненасильницького спілкування та травма-чутливого освітнього середовища. Запрошуємо заклади середньої освіти міста Миколаєва взяти у ньому участь, а саме: запрошуємо по одній парі (вчитель з будь-якого предмету і психолог чи соціальний педагог) від закладів освіти та/чи центру(-ів) надання психологічної допомоги.

Тренінг технічно складається з двох частин:

1. Тренінг для тренерів:

- 5 днів онлайн сесій по 3 години кожна - у період з 03.06 по 14.06
- 1 день заключної офлайн сесії у Києві - 17.06.2024, понеділок. Проїзд в обидва кінці, 1 ніч проживання, сніданок та харчування під час тренінгу - за наш рахунок

2. Проведення кожною парою учасників власних тренінгових активностей (так зване каскадування) для вчителів та шкільних психологів у своїх школах та для освітян району. Кожна тренерська пара має провести по 3 власних онлайн тренінги по 40 учасників на кожному (разом 120 учасників) у період з серпня по 30 жовтня.

Проведення учасниками 3-х власних тренінгів передбачає фінансову винагороду.

У додатку до листа надсилаємо документ, куди учасники мають внести свої дані.

Також учасникам необхідно заповнити реєстраційну анкету за посиланням: <https://forms.gle/zmgopFfEWS84z7tK9>

Реєстрація на участь в програмі триває до 20 травня 2024 року.

Всі учасники, а відтак і школи, отримають спеціально розроблений посібник «Школа, чутлива до психічного здоров'я». Директори шкіл, учасники з яких пройдуть навчання та стануть тренерами, отримають спеціально створений та оформлений у вигляді папки набір практичних вправ з надання психоемоційної підтримки учасникам освітнього процесу.

У разі виникнення будь-яких питань, будь ласка, звертайтеся за телефоном: **+38 067 240 18 10**, email: v.danylets@goglobal.com.ua.

Контактна особа від GoGlobal - Вікторія Данилець, керівниця проекту.

Сподіваємося на Вашу підтримку та подальшу співпрацю.

З повагою,

Директор



Т. Коврига